3AJJALIN 3A BEXXKBABE 3A ITPBU  ITIKOJICKU [IMCMEHU 3AJIATAK

I'PEYIIA +A
1. IlpounTaj 1 peunma HanuM cienehe 6pojese:

a)4 074 900; ©)44 507 001; B) 47 000 209
2. a) Jlate OpojeBe HamuIK y 00IHMKY 301pa nmpu3Boaa jeanonudpeHor 6poja u cremnexa 6poja 10.
904 305, 4 002 478

0) Kojy MmepHy BpemHoCT BMa 1iudpa 7 y CBaKOM 01 OpojeBa:

7 605; 72 000514, 607 379; 5275 191 007.
3. Hampraj 6pojeBHy mosyrnpaBy 4dja je jequHUYHA Ty 1 CM U Ha B0j 03HAUM TayKe:

A@3), b4), E®), M), O(10)

5m”= dm? 800 ha = km?
2m?17 dm? = dm? 6a4m? = m?
800 mm? = cm? 19 km 32 ha = ha
300a= m? 4cm? = mm?

5. Komuko usHocH :

a) 30up OpojeBa 409 758 u 9 788 ymamu Hajsehum netorudpeHnM OpojeM.
0) 3a konmko je paznuka 6pojeBa 700 732 u 108 729 mama ox 6poja 600 0007

6. Ha tpu 6en3uncke mymne npozaro je 13 160 nurapa 6en3uHa. AKO je Ha IPBOj U APYroj MyMITH
npozaato 10 290, a na npBoj u Tpehoj 9 240 nuTapa, KOIMKO IUTapa OEH3MHA je MPOAATO HAa CBAKO] MyMIu?
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I'PYIIA+b
1. Ilpountaj u peunma 3anuiy cienehe 6pojese:

a) 7039 427; 6) 70 016 302; B) 74 930 006 071
2. a) llate OpojeBe HaMuUIK y 00JIMKY 30Mpa MPOou3Bo/ia jeHordpeHor opoja u creneHa opoja 10.
52 801, 6 709 801
6) Kojy mecny BpenHocT uma 1iudpa 5 y CBakoM off JaTux Opojesa:
45 481; 684512; 803506 520; 7 255050 543.
3. Haupraj 6pojeBHy mnosynpaBy jeAMHUYHE AyH | CM 1 HA HOj O3HAYM TayKe:
C(), K@), A6), EO), I(11).

4. VI3pa3u y Ha3HAUYEHUM jeTMHHUIIaMa Mepe:

5dm? = cm? 700 m? = a

36 m?9 dm? = dm? 93 km? 8 ha = ha
800 dm? = m? 41 km?5 ha = ha

4 ha= a 600 mm? = cm?

5. Konuko u3Hocu:
a) Pasnuky OpojeBa 769 504 u 235 809 yBehaj 3a nperxonuuk 6poja 200 0007
0) 3a konwmko je 30up 6pojeBa 206 259 u 29 674 mamu ox 6poja 430 000?

6. 3a Tpu nana y jemrHoM Bohmaky yopaHo jel4 854 kg jabyka. Axo je mpBor u apyror qaHa
Yopano 8 567 kg, a npBor u tpeher gana 11 085 kg, xonmko kumorpaMa je yopaHo cBakor gaHa



